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  ند؟ا مانده تقسيم به ترتيب كدام ، خارج قسمت و باقي16بر عدد 203در تقسيم عدد -1

1(132  6و(133  5و(124   6و(125و  

  كدام است؟aترين مقدار است. مجموع ارقام بزرگ بيشترواحد  4مانده تقسيم  ، مربع خارج قسمت از باقي23بر عدد aدر تقسيم عدد - 2

1(6  2(8  3(9  4(10  

n، هر دو عددnبه ازاي چند عدد اول - 3 3 nو 1 5   اول هستند؟ 3

  شمار ) بي4  2 )3  1/ )2  صفر )1

)كدام است؟ mبر 391مانده تقسيم عدد با هم برابر باشند، باقي mبر عدد 52و 117مانده تقسيم دو عدد اگر باقي - 4 m )10 20    

1( 1   2(5  3(7  4(11  

]كلاس همنهشتي - 5   در مجموعه اعداد طبيعي دورقمي داراي چند عضو است؟ 83[

1(7  2(10  3(12  4(13  

a2مانده تقسيم  باشد، باقي 6و 4به ترتيب 7و 11بر aمانده تقسيم عدد اگر باقي - 6 3 كدام است؟ 77بر عدد  

1(11  2(15  3(19  4(22  

205مانده تقسيم باقي - 7
  كدام است؟ 15بر عدد 7
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a7اگر دو عدد - 8 3وa8 4 د، يكان عددداراي يكان برابر باشنa a
3

2 5 3  كدام است؟  
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aرقمي 5عدد - 9 b3 6 a(كدام است؟ 9مانده تقسيم اين عدد بر پذير است. باقي بخش 11بر عدد 2 ο(  
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  پذير باشد، كدام است؟ بخش 7بر عدد 13ين عدد سه رقمي كه سه برابر آن منهاي مجموع ارقام كوچكتر -10
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گيـري   را انـدازه  kg49توان وزن جسمي به جرم در اختيار داشته باشيم، معين كنيد به چند طريق مي kg5و kg3هاي كافي وزنهاگر به تعداد  - 11
  ها فقط در يك طرف ترازو قرار گيرد؟ كرد به طوري كه وزنه
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